



Autor(ka): Bc. Kristýna Hořejší
Obor: Zn-Přn-SZn
Datum odevzdání posudku: 27. 5. 2020
Vedoucí magisterské práce Dr. Božena Šerá

POSUDEK MAGISTERSKÉ PRÁCE

Dendrologické hodnocení zajímavých stromů ve vybraných částech intravilánu města České Budějovice

Práce obsahuje 71 stran textu, cituje 73 literárních pramenů a obsahuje 2 původní tabulky, 24 obrázků a nedílnou součástí je také digitalizovaná online mapa.

Bc. Hořejší se ve své předložené práci zabývala dendrologický průzkumem vybraných lokalit části města České Budějovice. Zaměřila se na zajímavé, významné a v pedagogické praxi využitelné dřeviny, u nichž sledovala standardní dendrometrické parametry. Celkově vyhodnotila 67 vzrostlých dřevinných jedinců. Svoji pozornost zaměřila především na zajímavé jedince, jak po stránce taxonomické, tak biologické nebo ekologické. Všechny dřeviny navíc zdokumentovala fotograficky a zanesla do mapových plánů. Při své práci se opírala o literární rešerši vypracovanou s ohledem na sledovaný prostor a na dendrologické hodnocení.

Práce je uzpůsobena tak, aby souhrnná data a zpracované informace byly využitelné v pedagogickém procese ZŠ a SŠ, např. jako podklad pro edukační vycházku nebo práci v přírodě. Navíc, pro snadnou využitelnost a dostupnost vytvořila uchazečka online mapu (v prostředí Google Earth), která obsahuje kompletní fotodokumentaci hodnocených dřevin.

Magisterská práce je zpracována velmi pečlivě, má logické členění a velmi dobře se čte. Uchazečka prokázala profesionální erudici, výborný pozorovací talent a zapálení pro věc. Práce Bc. Hořejší patří mezi výrazně nadprůměrné práce obhajované na Katedře biologie PF JU v Č. Budějovicích.

Předložená magisterská práce splňuje požadavky kladené na magisterské práce na Pedagogické fakultě JU, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci magisterské práce: výborně

RNDr. Božena Šerá, Ph.D., v. r.

Podpis vedoucího magisterské práce

V Českých Budějovicích dne 27. 5. 2020

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------------	---------	-------------	-------	-----------